



Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja
Lapunk – minden üldöztetés ellenére, utolsó erejéig – támogatja és támogatni fogja a székely önrendelkezés ügyét!!!



XXIII. évfolyam • Időszak: 2012. május 19. – 2012. június 1.
Megjelenik kéthetente – 16 oldalon • Ára: 2,50 új lej **2012 11.**

Az Európai Idő ténylegesen független lap. Nem támogatja sem a Soros Alapítvány, sem sajtóalapítványok, sem a magyar, sem a román kormány – sem semmilyen más állami vagy civil (társadalmi) szerveződés, intézmény, párt, érdekcsoport vagy tehetős polgár, sem rokon, sem ismerős vagy barát. Egyetlen támaszuk az Olvasó, s akinek kezében a sorsunk: az Isten.

Erdőszentgyörgy az erdőszentgyörgyieké!

interjú dr. Sebestyén-Teleki István
 kutatómérnökkel
 a Zürichi Műszaki Egyetem
 volt előadótanárával

A Magyar Polgári Párt erdőszentgyörgyi szervezetének polgármesterjelöltje dr. Sebestyén-Teleki István (STI) kutatómérnök és volt előadó tanár (Zürichi Műszaki Egyetem, ETH), aki majdnem 30 évig Svájcban élt, de úgy döntött, hogy visszatér szülőföldjére és megméretteti magát az idej helyhatósági választásokon.

– teljes terjedelemben a 2. oldalon –

Új kocsis, régi szekér...

Áder János elnök letette az esküt, megtörtént a beiktatás. A liberálisok, a kommunisták és a Jobbik persze ellenzte az új elnök személyét. Mit is tehetnének mást, hiszen egy helyről kapják a parancsokat. Lassan-lassan teljesen összeolvad a három ellenzéki szerveződés. Különböző szlogenekkel ugyan, de egyet akarnak. Magyarország teljes lehetetlenné tételét mind a hazai, mind a nemzetközi politikai küzdőtéren. Átadni a világkormányának azt a maradék országocskát, amelyet a nemzetközi liberalizmus 1920-ban darabjaira szaggatott. A folyamat az EU-ban és a magyarországi ellenzéki politizálásban válik napjaikban is állandóvá, hiszen amikor az EU parlamentjében és a budapesti Parlamentben ostorozzák a kormányt és annak intézkedéseit, nem tesznek mást, mint a nemzeti elkötelezettséget, a magyarságot, a magyar nemzet értékeit köpködik, tapossák és járattják le. Nem a kormányról van szó, nem a Fideszről, hanem a magyarságról, a keresztény államról, amelyet immár több mint száz éve akarnak megsemmisíteni azok, akiknek útjában van egy évezredes Kárpát-medencei léttel és sok ezer éves múlttal rendelkező nemzet.

Az EU szocialista és liberális vezetése azonban nem csak Magyarország, hanem az egész európai kultúra megsemmisítésére, az európai népek kiszolgáltatottá tételére törekszik, s közben rémülten látja, hogy Magyarország ellenáll ennek a megsemmisítő próbálkozásnak, sőt minőt szolgáltat a többi nem hazaárulók által vezetett európai országnak. Ezért kellett megbuktatni a volt államelnököt, ezért hazudoznak kórusban a magyar adófizetők pénzéből élő „magyar” MSZP-s és liberális EU-képviselők, s ennek érdekében küldözgetik vádaskodó és hazaáruló leveleiket különböző nemzetközi liberális és szocialista szervezeteknek a magyarországi MSZP-s és liberális bajkeverők, akiknek intelligenciája majdnem felér egy marék káposztalepke intelligenciájával.

Az MSZP a megszokott aljaskodással és hazudozással jár el, amit a nemzetközi politikai életben kiismertek már,

s emiatt szép lassan hiteltelenné is vált ez a szemrebbenés nélkül hazudozó csöcselék. A liberálisok súlytalan, önhitt és szintén a proli házmester szintjén lévő képződmény, ám sokat tud ártani kulturáltnak és megfontoltnak álcázott rágalmaival, ostoba elképzeléseinek nyilvánosságra hozatalával. A Gyurcsány féle DK, a maga bárdolatlanságával, az udvari bolond szerepét vállalta fel, ám pünkösdi királysága idejekorán lejárt, hiszen az ország hazugságpolitikusának diplomája súlyosabb ügyre enged következtetni, mint a Gyurcsány által is felfújt Schmitt „plágium”. Hiszen, amíg Schmitt nem plagizált addig feltételezhető, hogy Gyurcsány másnak a dolgozatát adta be, s kapott annak köszönhetően diplomát. Bizonyosat azonban még senki nem tud, mert Gyurcsány ügyében valami miatt senki nem intézkedik. A liberális és kommunista lapok nem írnak erről az esetről, a liberális nyikhajok nem mennek sátorozni a Gyurcsány-villához, a kommunista csöcselék nem hangoskodik, és nem vonul táblákkal az utcára. Az ügy pikantériája, hogy a Jobbik sem vezényli az utcára a párton belül söpredék-támogatóknak nevezett tömegeit Gyurcsány miatt, azonban a kormány ellen ostoba és fantáziátlan megnevezésű (Magyar Élet Menete – plagizálva a másik ilyen nevű felvonulást) demonstrációt tartott.

Egy tőről fakadó magyarországi ellenzékiünk tehát egyként folytatja a trianoni hadműveletet Magyarország ellen. S ebben a folytatásban a legszomorúbb a Jobbik magatartása, hiszen a Jobbik nemzeti színekben rugdossa Magyarországot és járattja le a nemzeti elkötelezettséget ország-világ előtt. Az állandó kormányellenesség alapot szolgáltat a kommunista és liberális támadásoknak, hiszen mondhatják, hogy lám, még a jobboldaliak is támadják a kormányt (hogy miért, arról nem esik szó).

(folytatása a 3. oldalon)

Stoffán György



Kilencven éves a Székely himnusz & Hatvan éve hunyt el a Székely himnusz szerzője

Hatvan éve, 1952. május 3-án halt meg Budapesten Csanády György költő, hírlapíró, szerkesztő, a Székely himnusz szerzője.

– teljes terjedelemben a 6. oldalon! –

- **2. oldal:**
Interjú dr. Sebestyén-Teleki István kutatómérnökkel
- **3. oldal:**
Orbán Viktort a lehető legsúlyosabb emberi dilemmába akarják behajszolni
- **4. oldal:**
Olvass nekem, édesapa!
- **5. oldal:**
Micsoda sofőr...
- **6. oldal:**
Kilencven éves a Székely himnusz
- **7-10. oldal:**
23 tévéadó műsora
- **11. oldal:**
A magyar nép kialakulásának története - 3. rész
- **12. oldal:**
Éjjeli műszakban dolgozik a lélek
- **13. oldal:**
A virágnak megtiltani...?
- **14. oldal:**
Felejtjük el a polkorrekt beszédet a nemzetpolitikában!
- **15. oldal:**
Humor, játék, rejtvény
- **16. oldal:**
Az ebéd utáni kóma